
 

 

 

Lavipharm A.E.  
Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων 

 
Παιανία, 27 Ιουνίου 2019-  Πραγματοποιήθηκε εχθές, Τετάρτη, 26 Ιουνίου,  η Ετήσια 
Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Lavipharm A.E. στις εγκαταστάσεις της 
εταιρείας στην Παιανία, με απαρτία 56,16%. 
 
Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης, συζητήθηκαν όλα τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης 
και παρουσιάστηκε ο Απολογισμός του 2018. Ο κ. Θανάσης Λαβίδας, Εκτελεστικός 
Πρόεδρος της Lavipharm,  αναφερόμενος στην πορεία της Εταιρείας,  τόνισε :  «σε ένα 
περιβάλλον γεμάτο προκλήσεις, ιδιαίτερα στο χώρο του φαρμάκου, συνεχίζουμε να 
εφαρμόζουμε την στρατηγική μας που οδήγησε τον Όμιλο σε αύξηση πωλήσεων και 
βελτίωση της λειτουργικής κερδοφορίας κατά 38% σε σχέση με το 2017, παρόλη τη 
σημαντική επιβάρυνση από τα rebates και clawbacks που επιβλήθηκαν από την 
Πολιτεία». 
 
Στη συνέχεια, παρουσιάστηκαν αναλυτικά τα οικονομικά αποτελέσματα του  έτους 2018 
από τον Group CFO κ. Σπύρο Μαγκλιβέρα, ενώ η κα Λητώ Ιωαννίδου, Πρόεδρος της 
Επιτροπής Ελέγχου ανέγνωσε την Έκθεση Πεπραγμένων της Επιτροπής.  Η Γενική 
Συνέλευση εξέλεξε δύο επιπλέον νέα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, την κα Σοφία 
Κουνενάκη-Εφραίμογλου, Επιχειρηματίας, και τον κ. Δημήτριο  Χριστόπουλο, 
Οικονομολόγο. Παράλληλα, επανεκλέχθηκε η Επιτροπή Ελέγχου, η οποία αποτελείται 
από τα ανεξάρτητα μη εκτελεστικά μέλη κ.κ. Χρήστο Διαμαντόπουλο και Λητώ Ιωαννίδου 
και το μη εκτελεστικό μέλος κ. Μηνά Τάνες. Τέλος, η Γενική Συνέλευση ενέκρινε την 
Πολιτική Αποδοχών της Εταιρείας καθώς και την προσαρμογή των διατάξεων του 
Καταστατικού της Εταιρείας στον νέο εταιρικό νόμο.  
 
Ο κ. Λαβίδας ενημέρωσε τους κ. Μετόχους ότι «στη διεθνή αγορά, το 2018, οι πωλήσεις 
των διαδερμικών συστημάτων χορήγησης φεντανύλης και νιτρογλυκερίνης αποτέλεσαν 
το 35,4% του Κύκλου Εργασιών του Ομίλου παρουσιάζοντας αύξηση  κατά 9,6% σε 
σχέση με το 2017. Αντίστοιχα, στην Ελλάδα, το patch νιτρογλυκερίνης κατέκτησε μερίδιο 
αγοράς 67,7% στην κατηγορία του, ενώ αυτό της φεντανύλης είναι δεύτερο στην αγορά 
του με μερίδιο 35,3%. Το γεγονός αυτό επιβεβαίωσε την στρατηγική που ακολουθήσαμε 
τα τελευταία χρόνια δίνοντας έμφαση σε προϊόντα υψηλής προστιθέμενης αξίας.»  
 
«Η Lavipharm συνεχίζει σταθερά την πορεία της αξιοποιώντας τα εχέγγυα του 
παρελθόντος για την ανάπτυξη του μέλλοντος», συνέχισε ο κ. Λαβίδας, ολοκληρώνοντας 
«Ζούμε την 4η Βιομηχανική Επανάσταση και η Lavipharm έχει συνδέσει όλα αυτά τα 
χρόνια το όνομά της και το όραμά της με την Καινοτομία. Νέοι άνθρωποι, νέοι τρόποι 
λειτουργίας, νέοι μέθοδοι οργάνωσης, νέες αρχές και αξίες επιβάλλεται να λάβουν σάρκα 
και οστά μέσα στο περιβάλλον μας το συντομότερο ώστε να μας οδηγήσουν με ασφάλεια 
και επιτυχία στα επόμενα 100 χρόνια. Με μια ισχυρή ομάδα διοίκησης κι ένα ικανό κι 
έμπειρο Διοικητικό Συμβούλιο, είμαστε έτοιμοι να οδηγήσουμε τη Lavipharm σε ένα νέο 
λαμπρό κεφάλαιο της μακρόχρονης ιστορίας μας».   
 
Η Γενική Συνέλευση ολοκληρώθηκε με συζήτηση κι έγκριση των θεμάτων της Ημερήσιας 
Διάταξης.  
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